
  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E  
 
 
 
 

U N S E R  H A U S W E I N  
 
 

C O R N A L I N  G R A N D M A Î T R E   
B A R R I Q U E  

 
Gregor Kuonen, Salgesch (Wallis) 

 
Der CORNALIN gehört zu den ältesten einheimischen Rebsorten. Sie war 

früher sehr verbreitet. Heute vermag dieser Wein den Kenner zu begeistern, 
bleibt aber dennoch verkannt, weil er sich rarmacht. Der „Landrote“ ist eine 

widerstandsfähige Rebe, die auch auf dem linken Rhoneufer prächtig gedeiht. 
Der Wein hat eine dunkle, rubinrote Farbe, ein feinfruchtiges Bouquet und er 
überrascht den Gaumen mit wilden und temperamentvollen Gerbstoffen, die 
sich mit den Jahren harmonisch abrunden. Im Eichenfass reift er zu einem 

charaktervollen, originellen Liebhaberwein mit Alterungspotenzial. 

 
1 0  c l  o f f e n            7 . 9 0  
5 0  c l  F l a s c h e       3 8 . 0 0  



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E  
1 0  c l  &  7 5 c l  F l a s c h e n w e i n e  

 
 

W E I S S W E I N E  Traubensorte 10 cl 75 cl 
 

S C H W E I Z  
 

Waadt 

Château Lavigny Chasselas 6.90 46.00 

Château de Lavigny 
CHARAKTER: In der Nase blumige Aromen, die an Rebblüten erinnern.  
                      Im Gaumen ist er geschmeidig und fruchtig. 

 
 
 
 

Yvorne, Chant de Resses Chasselas  54.00 

Artisans Vignerons Yvorne 
CHARAKTER: In der Nase blumige Aromen und ein leichter 
                      Feuersteingeschmack. Leichter fülliger Körper mit  
                      erfrischender Säure. 
 

 

 

 

Schaffhausen 

Margrittli Riesling Silvaner Riesling-Silvaner 7.20 48.50 

Schaffhausen AOC GVS 
CHARAKTER: Spritzig und lieblich frech mundet der feingliedrige 

                        Riesling Silvaner mit typischem Aroma und guter Nase. 
                        Fruchtiger, gaumenfüllender, süsser Körper mit feiner  
                        Säure. 

 
 
 

 

Sauvignon Blanc Lindenhof Sauvignon Blanc 7.60 51.50 

Weingut Lindenhof  
CHARAKTER: Unser Klima mit kühlen Herbstnächten trägt zur Bildung  

                        von Aromatik und einer animierender Säurestruktur bei. 
                        Aromen von Zitrusfrüchten, Melisse und Ginster  
                        bestimmen die intensiven Aromen und den Geschmack.  
                        Gestützt von robusten Tanninen. 

 
 
 

 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

                                        W E I N K A R T E 
1 0 c l & 7 5 c l F l a s c h e n w e i n e 

 
 
W E I S S W E I N E Traubensorte 10 cl 75cl 
 

 
 

Zürich Neftenbach 
Nobler Weisser Riesling – Silvaner, Auslese  53.00 

Nadine Saxer 
CHARAKTER: In der Nase zeigen sich exotische Aromen sowie 

                        ein Hauch von Pfirsich. Im Gaumen erfrischend 
                        mit einem angenehmen Schmelz. 

 
 
 

 
Wallis 

Blanc de Noir Pinot Noir 7.30 48.50 

Gregor Kuonen 
CHARAKTER: Der Weiss-Roséwein überrascht durch seine  

                          erstaunliche Würzigkeit und traubenkernige Note. 
 

 
 

 

Petite Arvine Valais AOC Cuvée Spéciale 7.90 53.00 

Jacques Germanier 
CHARAKTER: Quittenaroma; elegante, harmonische Struktur mit  

                        passender Säure; anhaltendes Finale. 
 
 
 
 

Graubünden  
Maienfelder Weissburgunder  Weissburgunder   51.00 
Komminoth Weine  
CHARAKTER: Ausgeprägt, offen und jugendlich, reifer gelber Apfel, 

                        dezente Zitrusnoten sowie ein Hauch von exotischen 
                        Früchten. Am Gaumen eine angenehm wirkende gut 
                        eingebunden Säure, erneut gelber Apfel und tropische 
                        Früchte, frisch, rassig, balanciert und ausgewogen. 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E  
1 0 c l  &  5 0 c l  F l a s c h e n w e i n e  

1 0 c l  &  5 0 c l  R o s é  
1 0 c l  &  7 5  c l  P r o s e c c o   

 
 
W E I S S W E I N E  10 cl 50 cl 
 

 
Epesses 6.50 30.50 

 
Apero Paradis «ICE» 
Caves du Paradis 5.80 27.00 
 

 
 
Rosé 
Oeil de Perdrix VD 6.10 29.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 10 cl 75 cl 
 

Prosecco „Miol“ extra dry Trevisio  49.50 

CHARAKTER: Wunderbare Finessen, im Gaumen vital 

                          und verspielt, schöne Ausgewogenheit, 
                        grosse Frische und feine Perlage. 

 
Cüpli 8.50 
 
 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E  
1 0  c l  &  7 5 c l  &  1 5 0  c l  F l a s c h e n w e i n e  

 
 

R O T W E I N E  Traubensorte 10cl 75 cl 
 

S C H W E I Z  
 

Graubünden 

Pinot Noir Sélection  Pinot Noir 8.20 55.00 

Lamperts Weingut Heidelberg 

CHARAKTER: Die spezielle Reblage mit alten Stöcken und einem 

                        kleinen Ertrag von nur 550g/m2 verleiht der «Sélection» 

                        Kraft und Struktur. Sie ist farbintensiv, sehr gehaltvoll 

                        mit weichen Tanninen. Die Maische wird vor der 

                        Gärung einer einwöchigen Kaltmazeration unterzogen. 

                        Die einjährige Lagerung zu 60% im grossen Holzfass, 

                        und zu 40% in gebrauchten Barrique Fässern verleihen  

                        diesem körperreichen Pinot Noir eine dezente Holz Note. 
 
 
 
 

Maienfelder Blauburgunder Blauburgunder  58.00 

Schloss Salenegg 

CHARAKTER: In der Nase zeigen sich rote Beeren, Randen Kompott, 

                        ein feiner Holz Ton und schwarzer Pfeffer. Im Gaumen  

                        saftig, dicht und ausgewogen. 

 

 

 

 

Waadt 
Ancora Galotta-Merlot  52.50 

Cave de Jolimont 

CHARAKTER: Hügelig ist die Landschaft, deren faszinierende Weiten  

                       auf kein Poster passt, dafür aber in eine Flasche.  

                       Dunkle Farbe. Aromen von schwarzen Früchten wie  

                       Kirschen und Brombeeren. Holzige Noten. Am Gaumen  

                       sanft mit einem lieblichen Abgang. 

 

Ancora 

Magnum Flasche  150cl  90.50 

 

 

 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E 

7 5 c L   F l a s c h e n w e i n e 

 

 

R O T W E I N E                               Traubensorte                                                   75 cl 
 

O E S T E R R E I C H 

 

 

Zweigelt Johannes Hof Reinisch                      Zweigelt       51.00 

CHARAKTER: Dunkler Rubin, jugendlicher violetter Rand,  

                        typische Kirschenfrucht in der Nase die von  
                        feinen Beerenaroma unterstrichen wird. Am 
                        Gaumen sehr fruchtdominant und weich,  
                        gut eingebundene Säure, zarte Tannine, 
                        weicher langer Abgang. 
 
 
 
 

The Butcher Cuvée                  Cabernet, Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc                    59.50 
Johann Schwarz 
CHARAKTER: Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezenter Wasserrand. 

                        Feine Kräuterwürze, dunkles Beerenkonfit, reife Zwetschgen, 
                        Orangenzesten, schokoladiger Touch. Saftiger, kraftvoll, stoffig, 
                        elegante Textur, gut eingebundene Tannine, bleibt sehr gut 
                        haften, im Nachhall reife Kirschen, harmonisch.  
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E 
1 0 c l & 7 5 c l   F l a s c h e n w e i n e 

 

 

R O T W E I N E                               Traubensorte                                 10cl           75 cl 
 

S P A N I E N  
 

Rioja 

Eridano Crianza Tempranillo 7.40            49.50 

Bodegas Puento del Ea 

CHARAKTER: Intensives, fein süsses Bouquet, rote gekochte  

                        Kirschen, helles Karamell, ein Hauch Kokos. 
 

 
 

L’U Vino de la Tierra de Mallorca Cabernet-Sauvignon  67.50 

Mortitx Syrah, Tempranillo 

CHARAKTER: Intensive, violette Farbe. In der Nase Röstaromen 

                        mit Noten von Kaffe und Preiselbeeren. Im Gaumen 

                        Ausdrucksstar, intensiv mit sehr langem, seidigem, 

                        wunderbarer Trinkgenuss! 

 
 

 
Juan Gil Silver Label 12 Meses Monastrell        53.00 

Juan Gil 
CHARAKTER: Kaum zu überbietendes Weinvergnügen in dieser 

                       Preisklasse! Sehr dunkles Kirschrot. Intensives 
                        Bouquet: Zwetschgen, Zimt, Blütenduft und anderen 
                        Gewürzen. Enorm füllig und einer grossen Portion 
                        Süssem, leckerem Fruchtextrakt. Gestützt von robustem, 
                        dichten Tanninen. 12 Monate in französischen  
                        Barriques ausgebaut.  
 
 
 
 

I T A L I E N 
 

Toskana  
RIPA Governo all’uso Toscano IGP Sangiovese, Merlot, Cabernet-Sauvignon                   56.50 
Rossetti S.r.l 
CHARAKTER: Das Bouquet ist sehr fein und elegant mit beerigen  

                        Noten sowie einem Hauch von Vanille. Im Gaumen 
                        zeigt sich der RIPA äussert vollmundig, weich und  
                        körperreich. Die samtigen Tannine sind gut eingebunden. 
                        Der RIPA besitzt einen langen Abgang mit einem würzigen Ausklang. 

 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E 
1 0 c l & 3 7. 5 c l & 7 5 c l   F l a s c h e n w e i n e 

 

 

R O T W E I N E                               Traubensorte                   10cl       37.5cl       75 cl 
 

I T A L I E N  
 
Südtirol 

Muri-Gries Lagrein DOC Klosterkellerei   Lagrein                                                51.50 

CHARAKTER: Ein milder aber doch voller Wein mit angenehmer  

                        Herbe. Rubin bis dunkel Granatrot. Sehr  
                        angenehmer Wein, der nach Veilchen riecht, 
                        leicht herbe Note. 

 

 
 

Amarone della Valpolicella Doc   Corvina, Corvinone, Rondinella 37.50 65.00 

CHARAKTER: Rubinrot mit granatfarbenen Reflexen. Intensives 

                         und tiefgreifendes Bouquet nach getrockneten 
                        Veilchen, Kirsche, schwarzer Johannisbeere sowie 
                        leicht würzige Aromen wie Tabak und Lakritz. Am 
                        Gaumen ausgesprochen komplex, ausgeglichen, 
                        elegant und körperreich. Weist eine raffinierte  
                        Würze auf und ist umschlossen von balsamischen  
                        Zügen. 

 

 

 

Apulien 

Primitivo Del Salento Barbarossa            Primitivo                 7.20  49.50 

CHARAKTER: Strahlendes Rot, leicht würzige Aromatik; saftiger 

                        und kräftiger Wein mit einem schönen Schmelz, 
                        gut eingebundene Tannine, langer und kräftiger  
                        Abgang. 
 
 
 

DIVUS Nero di Troia IGP Puglia         Nero di Troia  55.00 

Cellino san Marco 
CHARAKTER: Brillante, blickdichte und purpurrote Farbe. Ein  

                      betörendes Bouquet mit Aromen von dunklen 
                        Früchten, Lakritze und etwas Würze schmeicheln in 
                        der Nase. Der Wein zeigt sich sehr warmtonig. Die 
                        reifen, dunklen Fruchtnote zeigen sich auch im  
                        im Gaumen. Die Tannine sind weich und rund, wobei 
                        der Wein eine mittlere Länge aufweist. 
 
 



  alle Preise in CHF / inkl. gesetzlicher MwSt. 

W E I N K A R T E  
1 0 c l  &  5 0 c l  F l a s c h e n w e i n e  

 
 
 
R O T W E I N E  10 cl 50 cl 
 
 

Tegerfelder «Trottengässler» 6.50 30.50 
 

 
Merlot 4.10  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wir haben die Jahrgänge nicht dazu aufgelistet, aufgrund des häufigen 
Wechsels. 

Wir geben Ihnen gerne Auskunft. 
Danke für Ihr Verständnis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


